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Primaria en las zonas más despobladas, no solucionadas mediante 
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Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias 
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sanitarias con helicóptero para el SERIS. 
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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de abril de 2023, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de abril de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-3907 - 1032069. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a quién determina los 
contenidos que se emiten a través de la pantalla instalada en los jardines del Palacio de Gobierno. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Quién determina los contenidos que se emiten a través de la pantalla instalada en los jardines del 
Palacio de Gobierno? 
 Logroño, 5 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-3908 - 1032070. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al fin que persigue la instalación 
de una pantalla en los jardines del Palacio de Gobierno. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué fin persigue la instalación de una pantalla en los jardines del Palacio de Gobierno? 
 Logroño, 5 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-3909 - 1032094. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es casual que La Rioja sea 
la comunidad autónoma de España con las mayores listas de espera quirúrgicas. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
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 ¿Es casual que La Rioja sea la comunidad autónoma de España con las mayores listas de espera 
quirúrgicas? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3910 - 1032095. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si asume el Gobierno de 
La Rioja que las listas de espera en sanidad se incrementan como consecuencia de sus decisiones. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Asume el Gobierno de La Rioja que las listas de espera en sanidad se incrementan como consecuencia 
de sus decisiones? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3911 - 1032132. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión del Gobierno de 
La Rioja sobre la atención farmacéutica a los pacientes ingresados en los centros sociosanitarios de la 
Comunidad Autónoma. 

  Alberto Olarte Arce ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alberto Olarte Arce, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opina el Gobierno de La Rioja sobre la atención farmacéutica a los pacientes ingresados en los 
centros sociosanitarios de la Comunidad Autónoma? 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Olarte Arce. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de abril de 2023, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
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dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de abril de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-6498 - 1032078. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué sigue sin ejecutarse la 
iniciativa 9L/PNLP-0404, aprobada por unanimidad en el Pleno, para reconocer los méritos del riojano 
fray Toribio Minguella. 

  David Miranda Sainz ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 David Miranda Sainz, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Por qué sigue sin ejecutarse la iniciativa 9L/PNLP-0404, aprobada por unanimidad en el Pleno, para 
reconocer los méritos del riojano fray Toribio Minguella? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Ciudadanos: David Miranda 
Sainz. 
 
 

10L/PE-6499 - 1032080. Pregunta con respuesta escrita relativa al trazado exacto que tendrá la ruta 
verde del Valle de la Lengua. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué trazado exacto tendrá la ruta verde del Valle de la Lengua? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6500 - 1032081. Pregunta con respuesta escrita relativa a los núcleos de población que atraviesa 
la ruta verde del Valle de la Lengua. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué núcleos de población atraviesa la ruta verde del Valle de la Lengua? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
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10L/PE-6501 - 1032082. Pregunta con respuesta escrita relativa a los términos municipales que atraviesa 
la ruta verde del Valle de la Lengua. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué términos municipales atraviesa la ruta verde del Valle de la Lengua? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6502 - 1032083. Pregunta con respuesta escrita relativa a los beneficios que se prevé que pueda 
reportar a los municipios afectados por la ruta verde del Valle de la Lengua. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué beneficios se prevé que pueda reportar a los municipios afectados por la ruta verde del Valle de la 
Lengua? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6503 - 1032084. Pregunta con respuesta escrita relativa a las mejoras concretas que van a 
obtener Cárdenas, Badarán, Berceo y Estollo como consecuencia de la ruta verde del Valle de la Lengua. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué mejoras concretas van a obtener Cárdenas, Badarán, Berceo y Estollo como consecuencia de la 
ruta verde del Valle de la Lengua? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6504 - 1032085. Pregunta con respuesta escrita relativa a las aportaciones concretas realizadas 
por el sector de la cultura al Plan Estratégico de Cultura. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuáles son las aportaciones concretas realizadas por el sector de la cultura al Plan Estratégico de 
Cultura? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6505 - 1032086. Pregunta con respuesta escrita relativa a la empresa que ha elaborado el Plan 
Estratégico de Cultura. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué empresa ha elaborado el Plan Estratégico de Cultura? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6506 - 1032087. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto ha costado el Plan Estratégico 
de Cultura. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuánto ha costado el Plan Estratégico de Cultura? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6507 - 1032088. Pregunta con respuesta escrita relativa a los plazos en que se ha realizado el 
Plan Estratégico de Cultura. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿En qué plazos se ha realizado el Plan Estratégico de Cultura? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 



 
 
 
Serie B / Número 373 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 14755   
 24 de abril de 2023 
 
 
 

10L/PE-6508 - 1032089. Pregunta con respuesta escrita relativa a los indicadores que tiene el Plan 
Estratégico de Cultura. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué indicadores tiene el Plan Estratégico de Cultura? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6509 - 1032090. Pregunta con respuesta escrita relativa a quién es el propietario intelectual del 
proyecto Voces de la Lengua. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Quién es el propietario intelectual del proyecto Voces de la Lengua? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6510 - 1032091. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha autorizado la Comisión de 
Patrimonio la instalación de una pantalla en los jardines del Palacio del Gobierno. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Ha autorizado la Comisión de Patrimonio la instalación de una pantalla en los jardines del Palacio del 
Gobierno? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6511 - 1032092. Pregunta con respuesta escrita relativa al fin que persigue la instalación de una 
pantalla en los jardines del Palacio de Gobierno. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
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los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué fin persigue la instalación de una pantalla en los jardines del Palacio de Gobierno? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6512 - 1032093. Pregunta con respuesta escrita relativa a quién determina los contenidos que se 
emiten a través de la pantalla instalada en los jardines del Palacio de Gobierno. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Quién determina los contenidos que se emiten a través de la pantalla instalada en los jardines del 
Palacio de Gobierno? 
 Logroño, 11 de abril de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-6513 - 1032133. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo está prevista, de conformidad con 
lo exigido en la documentación que rige el contrato y la oferta del adjudicatario, la entrega de los vehículos 
adquiridos por la Sociedad Riojana de Cuidados Integrales mediante el expediente 62-4-2.01-0005/2022. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo está prevista, de conformidad con lo exigido en la documentación que rige el contrato y la oferta 
del adjudicatario, la entrega de los vehículos adquiridos por la Sociedad Riojana de Cuidados Integrales 
mediante el expediente 62-4-2.01-0005/2022? 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-6514 - 1032134. Pregunta con respuesta escrita relativa a si está prevista la entrega e instalación 
en los vehículos pendientes de recibir en el momento de la recepción de estos del material de 
electromedicina y de radio licitado por la Sociedad Riojana de Cuidados Integrales mediante los 
expedientes 61-4-9.01-0006/2023, 61-4-9.01-0004/2023 y 61-4-9.01-0004/2023. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
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en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Del material de electromedicina y de radio licitado por la Sociedad Riojana de Cuidados Integrales 
mediante los expedientes 61-4-9.01-0006/2023, 61-4-9.01-0004/2023 y 61-4-9.01-0004/2023, ¿está 
prevista su entrega e instalación en los vehículos pendientes de recibir en el momento de la recepción de 
estos? 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-6515 - 1032135. Pregunta con respuesta escrita relativa a la razón de que se permita la 
subcontratación en el contrato licitado, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de 
transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, y dado el 
carácter crítico y la naturaleza del objeto del contrato. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023 Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, y dado el carácter crítico y la naturaleza del objeto del 
contrato, ¿por qué se permite la subcontratación en el contrato licitado? 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-6516 - 1032136. Pregunta con respuesta escrita relativa a si está prevista, de qué forma y cuál es 
el cronograma previsto, la contratación de nuevo personal para ese servicio, en relación con el 
expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias 
con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, si los medios personales (personal sanitario) son 
aportados por el Seris facilitando el desplazamiento de los profesionales sanitarios en el menor tiempo 
posible hasta los lugares donde se solicita la asistencia, ¿está prevista, de qué forma y cuál es el cronograma 
previsto, la contratación de nuevo personal para ese servicio? Número total de profesionales por categoría 
que va a ser necesario contratar y tipología de dichos contratos. ¿Cuándo están previstos los cursos de 
formación, tanto los recogidos en el PPT a impartir por el Seris como por la propia empresa que resulte 
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adjudicataria del contrato, al personal médico aportado por el propio Seris? 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-6517 - 1032137. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo se va a lograr contratar el 
personal sanitario necesario no facilitado por la adjudicataria si uno de los motivos recogidos en la 
memoria como justificación de la necesidad de contratación es precisamente atender a aquellas 
poblaciones que no cuentan con un vehículo SVA terrestre (con personal médico obligatorio), en relación 
con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias 
sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, ¿cómo se va a lograr contratar el personal sanitario 
necesario no facilitado por la adjudicataria precisamente si uno de los motivos recogidos en la memoria como 
justificación de la necesidad de contratación es precisamente atender a aquellas poblaciones que no cuentan 
con un vehículo SVA terrestre (con personal médico obligatorio), así como paliar las deficiencias estructurales 
en Atención Primaria, según se cita de forma literal en la memoria? 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de abril de 2023, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en 
plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de abril de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-2365 - 1032138. Solicitud de información relativa a los datos de todos los servicios de 
transporte sanitario efectuados por la Sociedad Riojana de Cuidados Integrales tanto en transporte 
sanitario urgente como programado, por meses desde el 1 de abril de 2022 hasta el 31 de marzo 
de 2023, con datos similares a los facilitados por la última empresa adjudicataria del contrato, en 
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formato Excel detallado. 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Datos de todos los servicios de transporte sanitario efectuados por la Sociedad Riojana de Cuidados 
Integrales tanto en transporte sanitario urgente como programado, por meses desde el 1/4/2022 hasta 
el 31/3/2023, con datos similares a los facilitados por la última empresa adjudicataria del contrato, en formato 
Excel detallado. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2366 - 1032139. Solicitud de información relativa al resumen de todos servicios anteriores 
donde conste el número total de servicios programados, urgentes y no urgentes no programados, por 
meses desde 1 de abril de 2022 hasta 31 de marzo de 2023, donde se pueda ver la evolución del 
volumen de servicio en dicho periodo de tiempo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Resumen de todos servicios anteriores donde conste: número total de servicios programados, urgentes y 
no urgentes no programados, por meses desde 1/4/2022 hasta 31/3/2023, donde se pueda ver la evolución 
del volumen de servicio en dicho periodo de tiempo. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2367 - 1032140. Solicitud de información relativa a la situación actual del vehículo de 
Villanueva: tipo de vehículo, horario y días de operatividad, número de días que no ha estado disponible y 
personal que presta sus servicios en el mismo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Situación actual del vehículo de Villanueva: tipo de vehículo, horario y días de operatividad, número de 
días que no ha estado disponible y personal que presta sus servicios en el mismo. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
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10L/SIDI-2368 - 1032141. Solicitud de información relativa a los indicadores de calidad en la prestación 
del servicio de transporte sanitario, similares a los existentes durante la ejecución del último contrato, a 
ser posible, con datos mensuales; descripción del control de la prestación del servicio que se lleva a cabo 
por la sociedad y parámetros de prestación de los servicios de transporte sanitario en transporte urgente, 
no urgente no programado y programado. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Indicadores de calidad en la prestación del servicio de transporte sanitario, similares a los existentes 
durante la ejecución del último contrato, a ser posible, con datos mensuales. Descripción del control de la 
prestación del servicio que se lleva a cabo por la sociedad. 
 Parámetros de prestación de los servicios de transporte sanitario tanto en transporte urgente, no urgente 
no programado y programado. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2369 - 1032142. Solicitud de información relativa a cuadros que contengan información con el 
número total de ambulancias, con detalle del tipo de vehículo, días y horas de operación (en 
formato 24/7, 12/L a V, etc.) y zona de ubicación, contratadas mediante los contratos 06-7-2.01- 0010/2016, 
15-7-8.01-0034/2021 y 158-7-8.01-0012/2021 y cualesquiera otros contratos licitados por la Consejería de 
Salud o el Servicio Riojano de Salud en materia de transporte sanitario, excluidos los de transporte de 
personal médico del Servicio Riojano de Salud. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuadros que contengan información con el número total de ambulancias, con detalle del tipo de vehículo, 
días y horas de operación (en formato 24/7, 12/L a V, etc.) y zona de ubicación, contratadas mediante los 
contratos 06-7-2.01-0010/2016, 15-7-8.01-0034/2021 y 158-7-8.01-0012/2021 y cualesquiera otros contratos 
licitados por la Consejería de Salud o el Seris en materia de transporte sanitario, excluidos los de transporte 
de personal médico del Seris. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2370 - 1032143. Solicitud de información relativa a cuadro que contenga información con el 
número total de ambulancias, con detalle del tipo de vehículo, días y horas de operación (en 
formato 24/7, 12/L a V, etc.) y zona de ubicación que operan a día 3 de abril de 2023 por la sociedad, y 
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antigüedad de cada uno de los vehículos. 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuadro que contenga información con el número total de ambulancias, con detalle del tipo de vehículo, 
días y horas de operación (en formato 24/7, 12/L a V, etc.) y zona de ubicación que operan a día 3/4/2023 por 
la sociedad. Antigüedad de cada uno de los vehículos. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2371 - 1032144. Solicitud de información relativa a cuadro que contenga información sobre 
cómo está previsto distribuir los vehículos del contrato con expediente 61-4-2.01-0005/2022 por zona de 
ubicación, con detalle del tipo de vehículo, días y horas de operación (en formato 24/7, 12/L a V, etc.) y 
zona de ubicación, y copia del contrato suscrito. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuadro que contenga información sobre cómo está previsto distribuir los vehículos del contrato con 
expediente 61-4-2.01-0005/2022 por zona de ubicación, con detalle del tipo de vehículo, días y horas de 
operación (en formato 24/7, 12/L a V, etc.) y zona de ubicación. Copia del contrato suscrito. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2372 - 1032145. Solicitud de información relativa al coste total del servicio de transporte 
sanitario en su primer año de ejecución por la sociedad, diferenciado por gastos de personal (gerente, 
directores, jefes de tráfico, personal administrativo, técnicos sanitarios y otras categorías), renting de 
vehículos, gasto en combustible, alquileres, seguros y otros gastos directos, con el mayor nivel de 
desglose posible. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Coste total del servicio de transporte sanitario en su primer año de ejecución por la sociedad, diferenciado 
por gastos de personal (gerente, directores, jefes de tráfico, personal administrativo, técnicos sanitarios y 
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otras categorías), renting de vehículos, gasto en combustible, alquileres, seguros y otros gastos directos con 
el mayor nivel de desglose posible. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2373 - 1032146. Solicitud de información relativa a cuadro comparativo de personal (gerente, 
directores, jefes de tráfico, personal administrativo, técnicos sanitarios y otras categorías) a 31 de marzo 
de 2021, de 2022 y de 2023, y previsión de contratación de personal para la campaña de verano 2023. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuadro comparativo de personal (gerente, directores, jefes de tráfico, personal administrativo, técnicos 
sanitarios y otras categorías) a 31/3/2021, 31/3/2022 y 31/3/2023. Previsión de contratación de personal para 
la campaña de verano 2023. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2374 - 1032147. Solicitud de información relativa al Plan de Igualdad de la Sociedad Riojana de 
Cuidados Integrales, protocolos de acoso y planes para el fomento de la conciliación de la vida personal y 
familiar. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Plan de Igualdad de la Sociedad Riojana de Cuidados Integrales, protocolos de acoso y planes para el 
fomento de la conciliación de la vida personal y familiar. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2375 - 1032148. Solicitud de información relativa a información sobre el nuevo convenio 
colectivo que debe firmarse: previsión de jornada laboral, incrementos salariales y otras mejoras. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
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información al Gobierno de La Rioja: 
 Información sobre el nuevo convenio colectivo que debe firmarse: previsión de jornada laboral, 
incrementos salariales y otras mejoras. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2376 - 1032149. Solicitud de información relativa a los tiempos de espera de los vehículos en la 
puerta de Urgencias: listado desde el 1 de abril de 2022 al 31 de marzo de 2023 de todos los vehículos 
A1 URGENCIAS/B/C que han esperado más de treinta minutos en puertas, con indicación del tiempo real 
de espera y desglosado por meses. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Tiempos de espera de los vehículos en la puerta de Urgencias: listado desde el 1/4/2022 al 31/3/2023 de 
todos los vehículos A1 URGENCIAS/B/C que han esperado más de treinta minutos en puertas, con 
indicación del tiempo real de espera y desglosado por meses. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2377 - 1032150. Solicitud de información relativa al número de servicios previstos para el plazo 
de ejecución del contrato (3 años), desglosados por años 2023, 2024, 2025 y 2026. en relación con el 
expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias 
con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 1. Número de servicios previstos para el plazo de ejecución del contrato (3 años), desglosados por 
años 2023, 2024, 2025 y 2026.  
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2378 - 1032151. Solicitud de información relativa a los servicios de transporte sanitario aéreo 
(TSA) que tienen su origen en traslados secundarios y evacuación de pacientes críticos desde HUSP u 
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otros centros en La Rioja a otros hospitales fuera de nuestra comunidad autónoma, en relación con el 
expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias 
con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 2. Servicios de transporte sanitario aéreo (TSA) que tienen su origen en traslados secundarios y 
evacuación de pacientes críticos desde HUSP u otros centros en La Rioja a otros hospitales fuera de nuestra 
comunidad autónoma. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2379 - 1032152. Solicitud de información relativa a los servicios TSA que se originan como 
consecuencia de situaciones de emergencia, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio 
de transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 3. Servicios TSA que se originan como consecuencia de situaciones de emergencia. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2380 - 1032153. Solicitud de información relativa a los servicios TSA que tienen su origen en las 
deficiencias estructurales del sistema sanitario de La Rioja, especialmente en el ámbito de la Atención 
Primaria en las zonas más despobladas, no solucionadas mediante un plan de actuación por este 
Gobierno, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y 
asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, desglosados por zonas de La Rioja. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
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información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 4. Servicios TSA que tienen su origen en las deficiencias estructurales del sistema sanitario de La Rioja, 
especialmente en el ámbito de la Atención Primaria en las zonas más despobladas, no solucionadas 
mediante un plan de actuación por este Gobierno. Se solicita, a su vez, que estos datos sean desglosados 
por zonas de La Rioja (Rioja Baja, zona Alhama-Linares, Rioja Alta, Zona Logroño, Camero Nuevo y Viejo, 
zona de las Siete Villas y su entorno). 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2381 - 1032154. Solicitud de información relativa a los servicios TSA que se plantean como refuerzo 
de la Atención Primaria y de emergencia de La Rioja, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, 
Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 5. Servicios TSA que se plantean como refuerzo de la Atención Primaria y de emergencia de La Rioja. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2382 - 1032155. Solicitud de información relativa a los servicios TSA de personas en 
situaciones de riesgo para su salud en núcleos poblacionales (urbanos o rurales) que no disponen de 
vehículo de soporte vital avanzado, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de 
transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 6. Servicios TSA de personas en situaciones de riesgo para su salud en núcleos poblacionales (urbanos 
o rurales) que no disponen de vehículo de soporte vital avanzado. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
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10L/SIDI-2383 - 1032156. Solicitud de información relativa a las zonas para el aterrizaje del TSA que 
están previstas y, si fuera necesario habilitar estas infraestructuras, el coste aproximado y el plazo de 
ejecución de las mismas, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte 
sanitario y asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 7. Respecto a las dos solicitudes anteriores, indicar qué zonas para el aterrizaje del TSA están previstas. 
Si fuera necesario habilitar estas infraestructuras, indicar cuál es el coste aproximado y el plazo de ejecución 
de las mismas. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2384 - 1032157. Solicitud de información relativa a los servicios TSA que se plantean en el 
marco de la colaboración con otros servicios de atención a emergencias sanitarias de comunidades 
autónomas limítrofes, apoyo como socorro aéreo y ante posibles catástrofes, en relación con el 
expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias 
con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 8. Servicios TSA que se plantean en el marco de la colaboración con otros servicios de atención a 
emergencias sanitarias de comunidades autónomas limítrofes, apoyo como socorro aéreo y ante posibles 
catástrofes. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2385 - 1032158. Solicitud de información relativa al número de traslados aéreos realizados 
desde otras comunidades autónomas a La Rioja empleando sus servicios TSA en los últimos cuatro 
años, hasta el 31 de diciembre de 2022, con indicación de las infraestructuras empleadas e indicando el 
proceso clínico que motiva el traslado aéreo efectuado y desde qué otros centros sanitarios fuera de 
La Rioja se inicia el traslado, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte 
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sanitario y asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS. 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 9. Número de traslados aéreos realizados desde otras comunidades autónomas a La Rioja empleando 
los servicios TSA de otras comunidades autónomas en los últimos cuatro años, hasta el 31/12/2022, con 
indicación de las infraestructuras empleadas; se solicita que se indique el proceso clínico que motiva el 
traslado aéreo efectuado y desde qué otros centros sanitarios fuera de La Rioja se inicia el traslado. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2386 - 1032159. Solicitud de información relativa al número de traslados aéreos realizados 
desde La Rioja a otras comunidades autónomas en los últimos cuatro años, hasta el 31 de diciembre 
de 2022, con indicación de las infraestructuras empleadas, indicando el proceso clínico que motiva el 
traslado aéreo efectuado y hacia qué otros centros sanitarios de fuera de La Rioja se lleva a cabo el 
traslado, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia 
a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 10. Número de traslados aéreos realizados desde La Rioja a otras comunidades autónomas en los 
últimos cuatro años, hasta el 31/12/2022, con indicación de las infraestructuras empleadas; se solicita que se 
indique el proceso clínico que motiva el traslado aéreo efectuado y hacia qué otros centros sanitarios de fuera 
de La Rioja se lleva a cabo el traslado. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2387 - 1032160. Solicitud de información relativa al número de asistencias sanitarias 
realizadas en los últimos cuatro años, hasta el 31 de diciembre de 2022, a personas con una 
urgencia médica o traumática, en lugares donde no se puede acceder por carretera en el ámbito de 
La Rioja, desglosadas por zonas y eliminando o marcando los traslados covid, en relación con el 
expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias 
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sanitarias con helicóptero para el SERIS. 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 11. Número de asistencias sanitarias realizadas en los últimos cuatro años, hasta el 31/12/2022, a 
personas con una urgencia médica o traumática, en lugares donde no se puede acceder por carretera, en el 
ámbito de La Rioja. Se solicita, a su vez, que estos datos sean desglosados por zonas de La Rioja (Rioja 
Baja, zona Alhama-Linares, Rioja Alta, zona Logroño, Camero Nuevo y Viejo, zona de las Siete Villas, 
Ezcaray y su entorno). Se eliminarán o marcarán los traslados covid. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2388 - 1032161. Solicitud de información relativa al número de asistencias sanitarias 
urgentes en situaciones excepcionales en los últimos cuatro años, hasta el 31 de diciembre de 2022, 
realizadas con medios aéreos de otras comunidades, o aquellas identificadas como candidatas a 
haber sido llevadas a cabo con medios aéreos en caso de haber dispuesto de ellos. en relación con 
el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias 
sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 12. Número de asistencias sanitarias urgentes en situaciones excepcionales en los últimos cuatro años, 
hasta el 31/12/2022, realizadas con medios aéreos de otras comunidades, o aquellas identificadas como 
candidatas a haber sido llevadas a cabo con medios aéreos en caso de haber dispuesto de ellos. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2389 - 1032162. Solicitud de información relativa a los servicios de transporte sanitario terrestre con 
vehículos SVA a personas en situaciones de riesgo para su salud en núcleos poblacionales (urbanos o 
rurales) que no disponen de vehículo de soporte vital avanzado, en los últimos cuatro años, hasta el 31 de 
diciembre de 2022, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y 
asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 13. Servicios de transporte sanitario terrestre con vehículos SVA a personas en situaciones de riesgo 
para su salud en núcleos poblacionales (urbanos o rurales) que no disponen de vehículo de soporte vital 
avanzado, en los últimos cuatro años, hasta el 31/12/2022, diferenciando los realizados con vehículos de 
SVA primario o secundario (para traslados entre centros hospitalarios) y los que tienen su origen en un 
accidente de tráfico y con indicación de la población desde la que se efectúa el traslado. Se eliminarán o 
marcarán los traslados covid 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2390 - 1032163. Solicitud de información relativa a los datos de TSA de otras comunidades 
limítrofes o de características sociopoblacionales similares a las de La Rioja que hayan sido empleadas 
para dimensionar el referido contrato, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de 
transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 14. Datos de TSA de otras comunidades limítrofes o de características sociopoblacionales similares a las 
de La Rioja que hayan sido empleadas para dimensionar el referido contrato. Otro tipo de datos empleados 
para dimensionar y preparar el expediente de contratación, así como los borradores, estudios, informes de la 
Consejería de Salud u otros entes evacuados en la preparación del expediente de contratación. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2391 - 1032164. Solicitud de información relativa al desglose detallado de los costes recogidos 
en los apartados A), B) y C) del cálculo del presupuesto base de licitación de la memoria del expediente 
de contratación publicada, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte 
sanitario y asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
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en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 15.a) Desglose detallado de los costes recogidos en los apartados A), B) y C) del cálculo del presupuesto 
base de licitación de la memoria del expediente de contratación publicada. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2392 - 1032165. Solicitud de información relativa al coste mensual del personal sanitario 
facilitado por el Servicio Riojano de Salud para este servicio, así como otros costes directos, con 
indicación del concepto que pueda soportar con motivo de este contrato, en relación con el 
expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias 
con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 15.b) Coste mensual del personal sanitario facilitado por el Seris para este servicio, así como otros costes 
directos, con indicación del concepto que pueda soportar el Seris con motivo de este contrato. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/SIDI-2393 - 1032166. Solicitud de información relativa al coste mensual de una ambulancia SVA con 
la misma disponibilidad horaria que el medio aéreo, de las existentes en la Sociedad Riojana de Cuidados 
Integrales, en relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y 
asistencia a emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 15.c) Coste mensual de una ambulancia SVA con la misma disponibilidad horaria que el medio aéreo, de 
las existentes en la Sociedad Riojana de Cuidados Integrales. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
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10L/SIDI-2394 - 1032167. Solicitud de información relativa al coste mensual de una ambulancia SVA con 
la misma disponibilidad horaria que el medio aéreo de las recogidas en el último expediente de contrato 
sanitario antes de la creación de la Sociedad Riojana de Cuidados Integrales, en relación con el 
expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a emergencias sanitarias 
con helicóptero para el SERIS. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 En relación con el expediente 15-7-2.01-0025/2023, Servicio de transporte sanitario y asistencia a 
emergencias sanitarias con helicóptero para el SERIS, se solicita: 
 15.d) Coste mensual de una ambulancia SVA con la misma disponibilidad horaria que el medio aéreo de 
las recogidas en el último expediente de contrato sanitario antes de la creación de la Sociedad Riojana de 
Cuidados Integrales. 
 Logroño, 14 de abril de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
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